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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR  BULEVARD 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
 
KLASA:  026-05/19-01/24 
URBROJ:  2170/01-09-10-21- 12 
Rijeka,  27. siječnja 2021. god. 
  
                      GRAD RIJEKA 

Odjel za gradsku samoupravu i upravu 
       Direkcija za mjesnu samoupravu 

 
 
 

IZVIJEŠĆE  O RADU 
VIJEĆA MJESNOG ODBORA BULEVARD 

ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO  31. PROSINCA 2020. GODINE 
 
 
 
1. Aktivnosti vijeća na utvrđivanju problema i potreba građana (prijedlozi programa, 

prioriteta, razvojnih programa, plan aktivnosti vijeća, financijski plan) 
 
Vijeće je tijekom 2020. provodilo slijedeće aktivnosti: 
 utvrdilo probleme i potrebe građana na području mjesnog odbora putem prijedloga ovlaštenih 

predstavnika suvlasnika stanova, pojedinačnim zahtjevima građana ili grupe građana, te 
procjenom članova Vijeća,  

 primilo na znanje informaciju o nemogućnosti realizacije malih komunalnih akcija predloženih i 
usvojenih za realizaciju u 2020. godinu obzirom na okolnosti izazvane pojavom korona virusa 
COVID-19 i znatnog smanjenja prihodovne strane proračuna, uz napomenu da se spomenuti 
prijedlozi za 2020. godinu za realizaciju prenose u 2021. godinu, te da neće biti objave javnog 
poziva građanima glede prijave novih prijedloga malih komunalnih akcija - prioriteta 
komunalnog opremanja i uređenja za 2021. godinu    

 utvrdilo ostale potrebe i interese građana putem pojedinačnih zahtijeva, primjedbi i prijedloga 
građana tijekom cijele godine, procjenom članova Vijeća, svakodnevnim neposrednim 
kontaktima s građanima, sudjelovanjem građana na sjednicama VMO. Dijelom ih je prihvatilo i 
unijelo u prijedloge Programa rada VMO, 

 pratilo realizaciju plana prioritetnog održavanja komunalne infrastrukture u 2020. godini. 
 uputilo je javni poziv građanima za sudjelovanjem u programskim i ostalim akcijama i 

manifestacijama Vijeća, 
 izradilo i usvojilo: Godišnje izvješće o radu Vijeća za 2019. godinu, 
 izradilo i usvojilo je: Prvi rebalans financijskog plan Vijeća za  2020. godinu. 
 izradilo i usvojilo je: Drugi rebalans financijskog plan Vijeća za  2020. godinu. 
 izradilo i usvojilo: Program rada Vijeća za 2021. godinu, 
 izradilo i usvojilo je: Financijski plan Vijeća za  2021. godinu. 
 
Pandemija COVID-19 utjecala je i odrazila se na cjelokupno gospodarstvo Republike Hrvatske, pa 
tako i na smanjenje prihoda Proračuna Grada Rijeke. Također, s obzirom na mjere Vlade RH i 
Grada Rijeke donesene u cilju pomoći gospodarstvu došlo je do znatnog smanjenja prihodovne 
strane proračuna koja se naravno odrazila i na njegovoj rashodovnoj strani.  
Slijedom navedenog, prema uputi Odjela gradske uprave za financije koja je 20. svibnja 2020. 
godine dostavljena svim odjelima gradske uprave navodi se da je zbog drastičnog smanjenja 
prihoda proračuna i proračunskih korisnika potrebno iznaći sve mogućnosti za smanjenja na 
rashodovnoj strani. U skladu s navedenim, vijećima mjesnih odbora dana je mogućnost 
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odustajanja od pojedinih aktivnosti u potpunosti ili djelomično (realizacija aktivnosti u manjem 
opsegu s manje sredstava).  
Osim navedenog, dodatna otežavajuća okolnost za odvijanje programskih aktivnosti bila je i 
činjenica da se zbog nepovoljne epidemiološke situacije uzrokovane epidemijom COVID-19, 
preporukama HZZJZ-a i Stožera civilne zaštite, ograničio broj osoba koje istovremeno mogu 
boraviti u istom prostoru obzirom na površinu prostorije (prostori mjesnih odbora) uz objavu 
preporuke o izbjegavanju okupljanja većeg broja osoba u zatvorenim prostorijama. 
Iz navedenog razloga Vijeće Mjesnog odbora Bulevard izradilo je dva rebalansa financijskog plana 
za 2020. godinu (16. srpnja i 3. studenoga). 
 
 
2. Održane sjednice, zborovi građana i razni sastanci 
 
Sjednice 
Vijeće je održalo 8 sjednica s ukupno 27 točaka dnevnog reda. 
  
Sastanci 
U cilju rješavanja određenih  pitanja i problema (komunalna i druga problematika) Vijeće je s 
nadležnim službama, odjelima i institucijama održalo 21 sastanaka: 
   4 radna sastanaka s predstavnicima Trgovačkog društva "Rijeka promet", 
   4 radna sastanka s predstavnicima udruga građana, 
   2 radna sastanaka s dr. Slavicom Jakovac - Ordinacija opće medicine na Bulevardu 
   4 radna sastanka s predstavnicima Dječjeg vrtića Bulevard, 
   1 radni sastanak s predstavnicima Treće policijske postaje, 
   4 radna sastanaka s predstavnicima Kluba starijih osoba Bulevard, 
   1 radni sastanak s predstavnicima Prve sušačke hrvatske gimnazije u Rijeci, 
   1 radni sastanka s komunalnim redarom na terenu. 
 
 
3. Pokrenute inicijative vijeća 
 
 prijedlog  izgradnje betonske oplate/tunela oko željezničkog kolosijeka na području Mjesnog 

odbora Bulevard  (i šire) - prilikom izgradnje dvotračnog željezničkog kolosijeka.  
 uređenje novog igrališta za malu djecu na području Mjesnog odbora. 
 rješavanje problema parkirnih mjesta na području Mjesnog odbora. 
 otklanjanje i sprječavanje svjetlosnog zagađenja istočnog dijela grada - s područja Brajdice i 

Delte / uzrok: postojeća lučka reflektorska rasvjeta s područja lučkog terminala Brajdice i Delte. 
 otklanjanje i sprječavanje zagađenja bukom i niskofrekventnim pod zvučnim vibracijama 

istočnog dijela grada - s područja Brajdice i Delte / uzrok: postojeći način rada na području 
lučkog terminala Brajdice. 

 otklanjanje i sprječavanje zagađenja zraka istočnog dijela grada - s područja Brajdice / uzrok: 
dimnjaci brodova na lučkom terminalu Brajdica. 

 otklanjanje i sprječavanje zagađenja bukom i trešnje - vibracijama  istočnog dijela grada - s 
područja kolosijeka željezničke pruge / uzrok: prometovanje dizel lokomotiva i teretnog 
željezničkog  prijevoza. 

 sustavno i kontinuirano uređenjem  parka Prve sušačke hrvatske gimnazije u Rijeci. 
 sadnja nedostajućih stabala u drvoredima ulica na području Mjesnog odbora. 
 sustavno orezivanje krošnji drvoreda na području Mjesnog odbora. 
 uređenje  i održavanje sportskih igrališta pored Prve sušačke hrvatske gimnazije u Rijeci. 
 uspostava kvalitetnijeg reda vožnje autobusne linije 8. 
 kvalitetnije provođenje odluke o komunalnom  redu vezano za čišćenje izmeta pasa s nogostupa 

na području na području Mjesnog odbora. 
 kvalitetnije planiranje godišnjeg pometanja na području Mjesnog odbora. 
 zamjena derutnih kontejnera za kućni otpad na području Mjesnog odbora. 
 održavanje ispravnosti kontejnera za kućni otpad i redovito čišćenje prostora oko kontejnera. 
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 sustavno i kontinuirano čišćenje  slivnika oborinskih voda. 
 rekonstruiranje svih nogostupa s pripadajućim prostorima drvoreda na području Mjesnog 

odbora. 
 sanacija svih stubišta na području Mjesnog odbora. 
 opremanje svih stubišta s pripadajućim rukohvatima na području Mjesnog odbora. 
 proširenje javne rasvjete gdje je potrebno na području Mjesnog odbora. 
 zamjena postojećih ne ekoloških rasvjetnih tijela javne rasvjete s ekološkim na području 

Mjesnog odbora 
 postavljanje protu kliznog asfaltnog sloja na kolnicima gdje je to potrebno na području Mjesnog 

odbora. 
 osiguranje kvalitetnije vidljivosti pješačkih prijelaza - noću na području Mjesnog odbora.  
 
 
4. Ostale aktivnosti koje je vijeće poduzimalo na uređenju područja mjesnog odbora i 

poboljšanju kvalitete stanovanja (ekološke akcije, akcije čišćenja) 
 
 Vijeće se uključilo u sagledavanje stanja komunalnog nereda i oštećenja objekata komunalne 

infrastrukture na području mjesnog odbora (obavljajući povremene analize dostavljenih prijava 
referenata za mjesnu samoupravu o stanju komunalnog reda i oštećenja objekata komunalne 
infrastrukture i stanja rješavanja po istima. Korišteni su i podaci po prijavama građana i 
ovlaštenih predstavnika suvlasnika stanara.  

 Vijeće je pratilo realizaciju komunalnih  prioriteta temeljem Plana malih komunalnih akcija 
(komunalnih prioriteta). 

 Vijeće je na svojoj sjednici broj 13. od 10.07.2020.g. i sjednici broj 17. od 3.11.2020.g. potvrdilo 
zaključak o odustajanju odnosno o nemogućnosti izvršenja programa iz područja ekologije: 
„Volim Bulevard 2020“, planiranog za mjesec studeni-prosinac, zbog aktualne epidemiološke 
situacije 
 

 
5. Ostvarene programske aktivnosti iz područja zdravstva i socijalne skrbi 
 
 Vijeće je  tijekom cijele godine  realiziralo 9 zdravstvenih akcija  (mjerenje tlaka, šećera u krvi i 

sl.) - u suradnji s Domom za starije i nemoćne osobe Kantrida - Klubom za starije osobe 
Bulevard i Patronažnom zdravstvenom skrbi Doma zdravlja PGŽ ispostava Rijeka, lokacija 
Bulevard. U akcijama je sudjelovalo 100 građana, tj. korisnika. Utrošeno je 0 sati volonterskog 
rada. 

 Vijeće je odobrilo korištenje dvorane Mjesnog odbora Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci 
za provođenje zdravstvenih vježbi protiv osteoporoze te zdravstvenih vježbi Zavoda za 
anatomiju namijenjenih građanima - šest puta tjedno, u skladu s aktualnim epidemiološkim 
mjerama, sveukupno 122 sati godišnje. Sudjelovalo je oko 50 građana. 

  
 
6. Birajmo najljepšu okućnicu, balkon, prozor 
 
 Vijeće je na svojoj sjednici broj 13. od 10.07.2020.g. potvrdilo zaključak o odustajanju odnosno 

nemogućnosti izvršenja predmetnog programa planiranog za mjesec svibanj i lipanj zbog 
aktualne epidemiološke situacije. 

 
7. Ostvarene programske aktivnosti iz područja kulture 
 
U području kulturnih zbivanja na području MO Bulevard Vijeće je realiziralo slijedeće aktivnosti:.  
7.1.  
Jedno ukrašavanje novogodišnjeg bora na Trgu braće Mažuranića, u suradnji s Dječjim  vrtićem 
Bulevard, koje je održano je 7. prosinca, kao potprogram programa: „Ususret blagdanima“. Na  
manifestaciji je sudjelovalo 27 osoba (djece - polaznika Dječjeg vrtića Bulevard sa svojim 
odgojiteljicama - u dvije odvojene grupe, u skladu s propisanim epidemiološkim mjerama). 
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Utrošeno je 0 sati volonterskog rada. 
7.2.  
Vijeće je na svojoj sjednici broj 13. od 10.07.2020.g. i sjednici broj 17. od 3.11.2020.g. potvrdilo 
zaključak o odustajanju odnosno o nemogućnosti izvršenja cjelogodišnjeg programa: „Ususret 
blagdanima“ i to sljedećih potprograma: Dječje radionice i Izložbe dječjih radova, zbog aktualne 
epidemiološke situacije. 
 
 
8. Ostvarene programske aktivnosti iz područja sporta 
 
Vijeće je na svojoj sjednici broj 13. od 10.07.2020.g. i sjednici broj 17. od 3.11.2020.g. potvrdilo 
zaključak o odustajanju odnosno o nemogućnosti izvršenja programa iz područja sporta u okviru 
programa: „Dan Mjesnog odbora Bulevard“, planiranog za mjesec studeni, zbog aktualne 
epidemiološke situacije. 
 
 
9. Ostvarene programske aktivnosti iz područja brige o djeci 
 
Vijeće je na svojoj sjednici broj 13. od 10.07.2020.g. i sjednici broj 17. od 3.11.2020.g. potvrdilo 
zaključak o odustajanju odnosno nemogućnosti izvršenja programa iz područja brige o djeci kroz 
cjelogodišnji program „Ususret blagdanima“, zbog aktualne epidemiološke situacije, izuzev 
potprograma: Ukrašavanja novogodišnjeg bora na Trgu braće Mažuranića - u suradnji s Dječjim  
vrtićem Bulevard, koje je održano 7. prosinca.  Na  manifestaciji je sudjelovalo 27 osoba (djece - 
polaznika Dječjeg vrtića Bulevard sa svojim odgojiteljicama, u dvije odvojene grupe, u skladu s 
propisanim epidemiološkim mjerama). Utrošeno je 0 sati volonterskog rada. 
 
 
10. Ostvarene programske aktivnosti po nazivima programa 

 
Program rada Vijeća Mjesnog odbora Bulevard realizirane su slijedeće programske aktivnosti: 
1. Zdravstvena prevencija građana. 
2. Ususret blagdanima - i to samo potprogram: Ukrašavanje Božićno-Novogodišnjeg bora na Trgu 

braće Mažuranića“. 
 
Ad1.  Zdravstvena prevencija građana u Mjesnom odboru 
Vijeće je tijekom godine realiziralo 9 zdravstvenih akcija, u suradnji s Domom za starije i 
nemoćne osobe Kantrida - Klubom za starije osobe Bulevard i Patronažnom zdravstvenom skrbi 
Doma zdravlja PGŽ ispostava Rijeka, lokacija Bulevard.  U akcijama je sudjelovalo 100 građana, tj. 
korisnika. Utrošeno je 0 sati volonterskog rada.   
Za realizaciju programske aktivnosti Zdravstvene prevencije građana u MO utrošeno je 
ukupno: 0.00 kn 
 
Ad.2. Ususret blagadnima - potprogram: Ukrašavanje bora na Trgu braće Mažuranića 
Vijeće je iz područja brige o djeci za djecu predškolskog uzrasta od jedne godine starosti u suradnji 
s Dječjim vrtićem Bulevard (u daljnjem tekst DVB) realiziralo potprogram: Ukrašavanje 
novogodišnjeg bora na Trgu braće Mažuranića, koje je održano 7. prosinca i to kao potprogram 
programa „Ususret blagdanima.  Na  manifestaciji je sudjelovalo 27 osoba (djece - polaznika DVB  
sa svojim odgojiteljicama, u dvije odvojene grupe, u skladu s propisanim epidemiološkim 
mjerama). Utrošeno je 0 sati volonterskog rada. 
Za realizaciju programske aktivnosti Ususret blagdanima utrošeno je ukupno: 0,00 kn. 
 
Ad.3. Redovne aktivnosti Vijeća:  
Za realizaciju programske aktivnosti reprezentacija utrošeno je ukupno: 996,15 kn.  
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11. Prihodi i rashodi  
 

Vijeće Mjesnog odbora Bulevard je sukladno Financijskom planu za 2020. godinu i njegova dva 
rebalansa za programske aktivnosti utrošilo sredstva osigurana u proračunu Grada Rijeke kako 
slijedi: 
 
Rashodi po programskim aktivnostima: 
Eko akcija - Volim Bulevard (nije održana)                                   0,00 kn 
Zdravstvena prevencija građana u MO                                                       0,00 kn         
Birajmo najljepšu okućnicu, balkon, prozor (nije održana)                 0,00 kn   
Dan Mjesnog odbora Bulevard (nije održan)                          0,00 kn 
Ususret blagdanima (nije održan - izuzev potprograma:  
Ukrašavanja bora na Trgu braće Mažuranića)                              0,00 kn                                 
Redovna programska aktivnost VMO                               996,15 kn 
Ukupno:                                                               996,15 kn 
 
Računalne usluge                   150,00 kn 
Sveukupno:                                            1.146,15 kn  

   
S obzirom na okolnosti izazvane pojavom korona virusa COVID-19 Vijeće Mjesnog odbora 
Bulevard donijelo je dva rebalansa financijskog plana i to: na 13 sjednici održanoj dana 16. srpnja 
2020. i na 17. sjednici održanoj dana 3. studenoga 2020. godine.  
 
PLAN PRIHODA: 
 
OPĆI PRIHODI:        Plan      Rebalans 2  

1. Programska aktivnost MO 129001     27.060,00 kn     1.150,00 kn  
DONACIJE: 

1. Programska aktivnost MO 129001      1.200,00  kn            0,00 kn 
 
UKUPNO PRIHODI:                                         28.260,00 kn             1.150,00 kn 
 
 
RASHODI OSTVARENJE: 
 
OPĆI RASHODI:         

1. Programska aktivnost MO 129001       1.146,15 kn 
 
UKUPNO RASHODI:                                         1.146,15 kn 
 
 
    

Predsjednik  Vijeća MO Bulevard 
                         Darinko Papić 


